

54

ДЕТСКИЙ УГОЛОК



В Исмеецкий детдом Звениговского района прибыл Республиканский театр кукол. Много радостей принес он ребятам. От всего сердца благодарили они артистов театра за доставленное удовольствие. Хорошие мысли, выраженные в спектаклях, глубоко запали в сердца ребят.

На многих площадках — в колхозах, детдомах, детских школах — выступает небольшой коллектив театра кукол. Он ставит очень интересные для детей и взрослых спектакли. Это пьеса Борского «Мишутка» о патриотизме советского ученика. Театр успешно поставил пьесу молодого марийского драматурга А. Волкова «Песня жизни». Пьеса написана на мотив известной марийской сказки о серебряной Пампалче. Дети в восторге от русской сказки Преображенского «О храбром солдате Иване, о вольном ветре и об Идолище поганом». В этой сказке о любимом герое русского фольклора Иванушке заложена идея победы добраго начала над злом, которое представлено в образе Идолища. Театр умело внушает детям интересные и нужные мысли, прививает любовь к Родине.

С сентября прошлого года театр кукол дал 80 спектаклей. Он имеет похвальные отзывы от многих коллективов преподавателей, учащихся и других зрителей.

•••

Театр кукол имеет большое воспитательное значение. Сейчас он находится в тяжелом материальном положении, но Управление по делам искусств (начальник т. Николаев) не помогает театру, не руководит им. Столь же безразлично относится к театру и Министерство просвещения Марийской АССР. Труд коллектива театра кукол заслуживает всяческого поощрения, надо создать ему все условия для его нужной и полезной работы.

На снимках: слева — сценка из старинной марийской сказки «Песня жизни», справа — две сценки из сказки «О храбром солдате, вольном ветре и Идолище поганом».

Фото А. ОВЕЧКИНА,